



2011年2月23日 星期三 农历辛卯年正月廿一

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

向功臣致敬 向目标挺进 向低效问责

新郑市举行二〇一〇年总结表彰暨二〇一一年跨越式发展动员大会

本报讯(记者 赵聪 高凯)2月19日,新郑市举行2010年总结表彰暨2011年跨越式发展动员大会。

吴忠华、王广国、刘仲利、高林华、陈莉、李书良、马国亮、孙淑芳、张国宏、李占龙、付桂荣、刘德金、李志强、杨流、张石磊等市四大班子领导参加会议。

2010年是“十一五”规划的收官之年,也是跨越式发展新三年行动计划的关键之年。一年来,新郑市认真贯彻落实科学发展观,按照“全市抓经济、全民抓创业、关键上项目、努力创环境、党建作保障”的要求,开创了跨越式发展新局面:全市GDP达到388亿元;财政总收入达到43.4亿元;地方财政一般预算收入达到16.2亿元,跃至全省第四位;全市规模以上企业达到321家;城乡群众安全指数达97%,位居全省第三位、郑州市首位,获得中原平安杯,被确定为全国社会管理创新综合试点市。

会议指出,2011年,全市要紧紧围绕“一心两城两组团”的战略布局,突出“十大工程促转型、十个所有惠民生、十项创新保稳定”,以项目建设、基础设施建设、服务业发展、农民增收、实事办理为重点,推动工业经济、城乡一体、三产经济、农村经济和民生改善新跨越。就如何办好辛卯年黄帝故里拜祖大典,会议要求,要创新思路,周密策划,打响拜祖大典品牌;要严格整治,长效治理,塑造良好城市形象;要抢抓机遇,全力招商,增强经济发展后劲。

会议对在2010年度经济社会发展中作出突出贡献的跨越式发展争强晋位先进单位、跨越式发展先进单位、全民创业先进单位、优秀企业家、招商引资功臣及获得国家、省部级荣誉单位进行了表彰。

会议强调,要向功臣致敬,再树新典型。重奖创业功臣,就是要奖出先进、奖出典型、奖出干劲,奖出新一轮跨越式发展的功臣。全市上下要以先进为榜样,以先进为标杆,深入学习先进典型,先进经验,大力弘扬全民创业的主旋律、招商引资的主旋律、跨越发展的主旋律,形成争先恐后、你追我赶、力争上游的生动局面。

会议要求,要向目标挺进,再创新业绩。在实际工作中,要向“十二五”规划目标挺进,紧紧围绕建设郑州副中心城市、中原经济区全面建设小康社会先行者、全国社会管理创新示范城市和华夏民族寻根拜祖圣地的战略定位,统筹推进城乡、经济、社会、文化建设;向“十大工程促转型”目标挺进,坚持以项目建设为统揽,全面提升县域经济基本竞争力和综合实力。(下转第二版)

对接空港发展 建设新港组团

新港产业集聚区建设赢得省观摩团称赞

本报讯(记者 孙瑞 王喆)2月17日,副省长张大卫带领2011年全省第一次重点项目观摩团第四组成员,到新郑市参观重点项目建设情况。观摩团一行边走边看,边看边评,充分肯定新郑市产业集聚区建设和重点项目建设取得的成绩,并勉励该市继续努力,多招一些税源型、财源型企业,为全省经济跨越发展做出新的贡献。新郑市委书记吴忠华、市长王广国陪同。

张大卫一行先后到河南达利食品有限公司和雏鹰农牧冷链仓储物流中心等重点项目建设工地,听取了新郑市经济社会发展

情况,并实地查看了项目建设和进展情况。

河南达利食品有限公司饮料加工基地项目位于新港产业集聚区,项目总投资7亿元,建成后可实现年产饮料30万吨,总产值10亿元以上,年利税达4000万元以上。雏鹰农牧冷链仓储物流中心总投资1.5亿元,项目建成后,可实现年利税2600万元以上,直接安排劳动力300余人。

近年来,新郑市把项目建设作为转变发展方式、加快县域经济发展的重要抓手。新港产业集聚区是全省命名的首批重点产业集聚区,也是新郑市围绕对接空

港、服务空港着力打造的重点工业集聚区。该市坚持做到“五统一、一加强”:统一规划设计;统一建设标准;统一对外招商;统一项目协调;统一管理;加强组织领导。截至目前,集聚区已入驻企业200余家,投资10亿元以上项目5家,在建亿元以上项目12家。

观摩中,张大卫说,近年来,郑州市特别是新郑市通过一系列措施,大招商、大商效果充分显现。通过提升政府服务效能,提高了招商质量;通过产业结构调整,推动了区域经济结构的调整;产业迅猛发展,促进了农民工就地转业。



上级关注

解放军总后勤部政委刘源到新郑参观

本报讯(记者 孙瑞 通讯员 志远)2月16日,中国人民解放军总后勤部政委刘源在郑州市领导连维良及新郑市领导吴忠华、马国亮的陪同下,参观好想你枣业股份有限公司。

通过参观,刘源对新郑市红枣产业的发展给予高度评价,并希望新郑市把红枣产业做大做强,再创佳绩。

省移民办领导到新郑调研移民安置工作

本报讯(记者 孙瑞 通讯员 瑜洁)近日,省移民办主任王树山一行在新郑市领导李志强、王建民陪同下调研该市移民安置工作。

在实地察看和听取有关工作汇报后,王树山希望该市在下一步移民安置工作中,继续本着以人为本、关注民生的思想,使移民群众的住房布局更加合理;要与移民群众加强沟通、交流;要尽早拿出意见、实施方案,把移民安置工作抓紧、抓实、抓好。

省水利厅领导到新郑察看抗旱浇麦工作

本报讯(记者 赵丹 王喆)近日,省水利厅党组副书记、副厅长李恩东一行到新郑市察看抗旱浇麦进展情况,该市领导吴忠华、李志强及相关部门负责人陪同。

通过实地察看,李恩东高度评价了新郑的农田水利建设,农用机井综合升级改造和六护员管理站。他希望在以后的工作中,该市能进一步选准项目、多做项目,力争水利工作走在全省前列。

中央和省级媒体到新郑集中采访

本报讯(记者 孙瑞)近日,新华社、中央电视台、河南日报、河南电视台、河南人民广播电台等媒体到新郑市集中采访社会管理创新和抗旱浇麦工作。

新郑是全国35个社会管理创新综合试点之一。为确保社会管理创新试点工作扎实有效推进,该市把社会管理创新细化、量化为20项重点项目,即重点推进社会治安技防、人防,抓基层打基础,加强矛盾调解,加强应急服务、社会群体服务保障,预防青少年违法犯罪,加强刑释解教及社区矫正等工程,把社会各项管理寓于为群众服务之中。

近年来,新郑市积极实施农用机井升级改造,使农业灌溉达到“省水、省电、省时、省钱、防盗、防毁,提高经济效益、提高农民收入”的“五省、两防、两提高”标准。

精心谋划 高效筹备

确保辛卯年拜祖大典圆满成功

本报讯(记者 赵聪)辛卯年黄帝故里拜祖大典将于4月5日(农历三月初三)在新郑黄帝故里举行。目前,新郑市已投入到紧张忙碌的筹备工作中,确保大典圆满成功。

据了解,辛卯年拜祖大典主题不变,仍为“同根同祖同源,和平和睦和谐”;大典将分迎亲仪式、洗尘仪式、拜祖仪式三个环节,拜祖仪式仍为九项,但部分仪式的形式和内容将有创新。

拜祖大典期间,新郑市还将举行第五届黄帝文化国际论坛、经贸洽谈会、国宝莲鹤方壶回归故里展等一系列活动。

成为她上任的第一件大事。为把东街社区建成一个幸福小区,海建玉召集“两委”班子研究开展社区改造工作,拆迁问题成了工作的重点和难点。刚开始,有些居民听说要拆房子,死活不同意,甚至闹情绪、搞上访,这一下子难住了支部和居委会的工作人员。

海建玉不气馁,她对同事们说:“我们是为大伙儿服务的,想让他们过得更好。他们不同意没关系,耐住性子给大伙儿讲明白,我就不信,群众不拥护为他们服务的人!”

(下转第四版)



人欢鼓舞春意闹,龙腾狮跃庆元宵。正月十六,新郑市精彩的民俗表演轮番登场,欢度元宵节。(详见二版)
本报记者 刘桂阳 李伟彬 摄

走进黄帝故里 共建新郑新城

新郑诚邀30名知名企业家为新城发展建言献策

本报讯(记者 孙瑞)2月21日上午,新城建设誓师大会结束后,新郑市诚邀30多名企业家走进新郑考察,并召开“走进黄帝故里,共建新郑新城”企业家座谈会。吴忠华、王广国、高林华、陈莉、李书良等四大班子领导和市直有关单位负责同志参加座谈会。企业家代表竞相发言,高度评价新郑新城的规划设计,并纷纷表示大力支持新城建设。

省人大代表、天津药业集团新郑股份有限公司董事长周遂成在发言中说,近年来,新郑市委、市政府不断加大对企业

扶持力度,为企业健康快速发展营造了优良环境,特别是新郑新城设计规划标准高、品位高,作为本土企业,要积极为家乡作贡献。

新郑市领导感谢各位企业家为新城发展建言献策。新郑优越的区位优势,厚重的文化底蕴,浓厚的创业氛围,为新城发展奠定了坚实基础。新郑市目前正处在“天时、地利、人和”的发展时期,希望各位企业家抢抓机遇,捕捉商机,投资新郑,同时充分发挥桥梁作用,推介新郑。

该市领导指出,新区是中心城区的重要组成部分,是新

郑新城未来发展方向,必将为企业的发展提供新的平台和机遇。在新区今后发展中,新区管委会要充分利用新区优势,找准优势,谋划项目,多引进财源型、税源型项目。要选准项目,投资新郑,广大企业要高度重视,积极参与,选择符合规划的项目入驻新区,为新区发展注入更多活力,为实现新郑经济跨越式发展献计出力。要围绕项目,全力服务,各职能部门要强化服务,对来新区发展的企业优先上,争取入驻项目早开工早见效,企业携手共创辉煌。

市领导指出,新区是中心城区的重要组成部分,是新郑新城未来发展方向,必将为企业的发展提供新的平台和机遇。在新区今后发展中,新区管委会要充分利用新区优势,找准优势,谋划项目,多引进财源型、税源型项目。要选准项目,投资新郑,广大企业要高度重视,积极参与,选择符合规划的项目入驻新区,为新区发展注入更多活力,为实现新郑经济跨越式发展献计出力。要围绕项目,全力服务,各职能部门要强化服务,对来新区发展的企业优先上,争取入驻项目早开工早见效,企业携手共创辉煌。

融入郑州都市区 建设新郑新城区

新郑市召开新城区建设誓师大会

本报讯(记者 孙瑞 高凯)2月21日,新郑市新城区建设誓师大会在华信学院新校区广场举行。新郑市四大班子领导吴忠华、刘仲利、高林华、陈莉、李书良等参加大会。这次大会的召开标志着新郑全市上下携手共建新郑新城的序幕全面拉开。

大会指出,一要把握郑州都市区战略定位,建设新郑新城。新郑新城作为郑州都市区的重要组团之一,要抢抓机遇,转变观念,创新思路,积极融入,高标准、高效率、高质量推进新区建设。二要突出宜居商务重点,建设新郑新城。在建设中,要坚持规划设计先行、基础设施先行、生态绿化先行、民生事业先行、宜居宜商先行,真正让项目成为新区建设的支柱,让项目催生新区建设的前景。三要坚持共建共享目的,建设新郑新城。要充分发挥领导资源的合力作用。通过推行首席服务官制度、领导联系、集中会审,确保新区项目快速推进、高效推进。要充分发挥企业参与的合力作用。只要项目符合新区规划,就在项目上大开绿灯,只要愿意来新区发展,就在土地上优先保证,只要入驻新区建设,就在政策上全力兑现。要充分发挥部门联动和干部群众的合力作用,尽快形成共建共享新郑新城的强大合力。

会上,中心城区新区管委会、城乡规划城市管理局、国土资源局、住房和城乡建设局、发改委、旅游和文物局、环保局、供电公司等单位负责人向市委、市政府递交了目标承诺书。国土资源局、中原华信集团、北京华信集团、新区管委会庄村负责人分别发言。

企业家代表还实地参观了新郑新城建设情况。2011年,新郑新城将加大投入力度,加快建设进度,全年开工建设项目不少于20个,基础设施建设投资不少于5亿元,带动社会投资20亿元以上。

11年来,她像一颗螺丝钉拧在社区,废寝忘食,尽心竭力,为群众办好事实事900多件;

11年来,她似一位大抱门捂紧口袋,厉行节约,廉洁守纪,为集体至少省下10万元;

11年来,她是一个先行者,带领群众披荆斩棘,艰苦创业,为社区创造资产800万元;

7年来,她身患重疾,两次手术,仍然乐观向上,一心为民,为居民盖了两个公寓小区;

两年前,她癌症复发,几经生死,却能在病魔,挑战自我,躺在病床上依旧全票当选。

正是巾帼满腔热情时

——记新郑市新建路街道东街社区党支部书记、居委会主任海建玉

本报记者 高凯 赵聪 特约记者 赵生辉 刘艳丽

她就是新建路街道东街社区党支部书记、居委会主任海建玉。

“我的梦想是把东街社区建成一个幸福小区”

东街社区原来是“一穷二白”的老城

区,没有闲置土地,没有固定资产,基础设施建设滞后。一提及社区居住环境,居民都直摇头。

2001年10月,38岁的海建玉走马上任东街社区党支部书记。改善东街居住环